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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 54

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acoed10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctieezultatul corect Ianga numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[2+ 3[¥ este egal cu ....

. Cel mai mare divizor comun al numerelors?@4 este egal cu ....

. Soluia ecugei x+7=0 este egalcu ....

. Prin transformare, 10 kg = ... g.

. Perimetrul triunghiului echilateral cu latura der este egal cu ... cm.

. Un pitrat are latura de 10 cm. Lungimea apotenitrgpului este egalcu ... cm.

. Volumul cubului cu muchia de 5 cm este egal com?®.

. Aria laterafi a unui con circular drept cu raza bazei de 4icgeneratoarea de 6 cm este agal

cu ...;tcm?2.
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Il. (12puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect Ianga numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Daa x este de trei ori mai mare decatiar y este degase ori mai mic decét, unde z este nurar

real diferit de zero, atunci valoarea rapcmittii este egal cu:
z

A. 0,5 B. 2 C. 15 D. 18
10. Daci x? —4x+ 3= (x+a)(x+b),oricare ar fix real, atunci valoarea sumai+b este egalcu:
A 4 B. -2 C.2 D. -4

11. Calculand+/2 5in 45 +\/_3]tg 60 se oline:

A. J2+43 B. 1 C. 26 D. 4 .

12. In figura aliturati, ABCD este gitrat cu AB = v/3cmsi punctul M se affi pe latura
DC. Calculand aria triunghiuluAMB se oltine:

A. 3 cm? B. 1,5cnf C. 0,5cm? D. 1cm?

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Numerele natural@ si b sunt direct propgionale cu numerele ¢ respectiv 2.
a) Ce procent din ndnul a reprezini numarul b?
b) Media aritmetica numerelora si b este egalcu 24. Calculg numereleasi b.
14. Fiefungia f :R > R, f(X)=x+2.
a) Calculai f(-3)F (-7).
b) Reprezentagrafic fungia f Tntr-un sistem de axe perpendicula®y .

c) Fie puncteled(0; f (0)) si B(2; f (2)). Aflati coordonatele punctuluC situat pe axdx astfel incat

[AC]=[BC].

15. a) Desen@o piramidi patrulates regulad.
In piramida patrulatérregulat VABCD, lungimea 7altimii VO este egal cu lungimea laturii
BC a patratului ABCD si punctul M este mijlocul laturiiBC.
b) Adgtati ca triunghiul VMA este isoscel.
c) Stiind ci VM =4./5cm, aflai volumul piramideiVABCD.

d) Stiind ca VM = 4/5cm, determing distarta de la punctulA la planul (VBC).
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